

河定桥地铁盘6月即将公开

同曦集团,最早进军江宁的一级房地产开发企业之一,10多年来悉心营造南部新城CBD核心区域,从人文住宅到奢华豪宅,一个又一个精品项目接踵而生,开创闹市贵胄蓝本。

蛰伏三年,位于河定桥地铁站附近的同曦·青春水岸终于在众人期盼下即将公开,这对于期待寻找既经济实惠,又舒适方便的“刚需们”来说无疑是巨大的诱惑。



保利原创新童谣征集赛盛大颁奖

上周日,“保利紫晶山杯”原创童谣暨南师大幼儿园园歌征集赛专业评审及颁奖晚会在项目现场隆重举行。

1个月收到130多首优童谣

保利地产入驻南京后一直在努力践行“和者筑善”的央企责任,本次鼎力支持原创新童谣大赛也是认为此次活动是有助于推动金陵文化事业的有意义的益事。

本次作品征集活动获得了社会各界广泛参与,著名主持人张小北亲自作曲,携女儿一同参赛。更有关

心儿童成长的退休老师,亲自带乐器到现场表演。短短的1个月内,共征集优秀作品130多首,同时本次征集赛诞生了南师大幼儿园新园歌《快乐有爱的小世界》,于母亲节当天献礼南师大幼儿园60岁生日。

南师大幼儿园引入后,保利地产旗下在宁的四个项目都将受益,将为保利业主直系二代人提供优先的人学机会。

紫金山洋房掀起城东居住变革

历经3年发展,保利紫晶山的各项成熟与利好即将一一展现。南师

欣赏到秦淮河的美景和将军山的自然风光。交通配套方面更是优越,项目距离地铁一号线南延线河定桥站仅200米,半小时直达主城区中心。同时,距离亚洲最大的交通枢纽南京南站仅3公里,出行便捷。周边生活配套齐全,地铁一站路即达以同曦·假日百货、同曦·万尚城的完善经营为您提供更为方便的休闲购物好去处,百家湖1912、金鹰两大品牌商业的建设更是让本案拥有完备的配套。

此外,青春水岸学区优越,附属百家湖幼儿园、小学、中学,解决了业主孩子就学问题;周边高校众多,有南航分校、南京邮电学院、正德学院等,浓郁的教育氛围形成了当地优越的人文气息。

中航樾府 智慧生活将绽放

5月12日,中航樾府在水游城成功举办“樾生活,花智慧”首场智慧生活体验季活动。现场以花为主题,用鲜花装扮的体验馆带给来宾插花、花茶、精油等花样精致生活表演,传达了中航樾府践行的“共识中国生活智慧”——精致女人生活理念。

当天,活动现场进行了“樾生活,花智慧”——母亲节万朵康乃馨感恩母亲活动,众多客户慕名来到生活智慧体验馆参观体验。

中航樾府位于南京江宁区天元西路和静淮街交会处(南航江宁校区旁),项目占地约20万m²,建筑面积约30万m²,容积率仅1.5,为罕有低密度复合社区,以叠拼别

墅、小高层、高层三大建筑形态,错落有致科学排布。户型有平层、复式、别墅多样形态,基本达到南北通透,人性化功能设计;约72平米精致两房、约83m²南北通透三房、约94m²奢适平层三房、约92m²创新复式三房、约117m²创新复式四房;国际品质精装。

周边交通便利,紧邻地铁1号线百家湖站、地铁3号线天元西路站离项目仅800米(预计2014年通车);翠屏山小学、百家湖小学、中学,欧尚超市、同曦假日百货、胜太路商业街、百家湖1912、江宁万达广场、江宁金鹰天地等环立四周。预计中航樾府售楼处将于6月初正式公开。(费婕)

郑和国际广场江景美宅首发推出龙江稀缺70—132平米臻品户型

因核心而显奢华,因稀缺而弥足珍贵;那些隐于城市核心的建筑,正因其占据了绝对优越的地段,能够在城市繁华与自然悠闲间从容进退,从而成就人居的理想境界,成就真正品质大宅的典范。郑和国际广场,坐拥龙江核心,倾力打造70—132平米江景美宅,以“日观城、日落赏江”的悠然情境,成就了这座城市的生活标杆与非凡品位。

郑和国际广场,17万平方米商住综合体,融7万m²的大型商业广场与4幢精品高层于一身,坐享城市行政、文化、经济轴心,领衔大龙江商圈时代。宝船公园、项目自建休闲广场营造的双公园奢侈景观,让居者身处繁华,心归宁

静,享受生活真乐趣。据了解,郑和国际广场自开发以来,一直受到龙江区域乃至全城高端人士的一致追捧,不少购房者纷纷打听项目建设情况,更有多位购房者慕名而来。

唯有创新户型,才能营造更优越的生活,郑和国际广场在户型设计上全面创新:科学流畅的户内动线分区,细致柔美的观景阳台设计,户户朝阳、家家观景,自由铺陈趣味生动的生活,在自由的空间里享受现代居住艺术的徜徉,把率直自由的空间权还给使用者。另据介绍,70—132平米江景美宅即日起全城首发,以精雕细琢的品质和创新的户型空间亮相。(胡海强)

紫庐·主城山居生活大赏(六)

限量版底跃 有天有地的墅质山居生活

闲庭信步,养花种树,全明采光,功能实用



紫庐全赠送南向下沉式庭院

别墅生活,讲究“有天有地”;山居生活,讲究“与山相融”。在紫庐,两种极致体验同步实现。紫金半山中的紫庐,不仅外观紫金山,内拥7000平方米的林语山,更在户型设计上潜心研磨。南区在北区深受购房者喜爱的底跃户型基础上,融入下沉式庭院的设计,最大限度地与山亲近,融入更多景观,负一层空间全明通透,实用性极强,实现有天有地的山居生活。

下沉式庭院动静两相宜

紫庐每一单元仅一套底跃户型,极为稀缺。且所有下沉式庭院皆利用地块自然高差建造而成,结合地块的起伏,与社区园林内景和紫金山完美交融。记者在样板间看到,赠送的23m²南向庭院采光和通风效果俱佳,开阔的庭院空间极大地延展了视野,引入更多阳光与新鲜空气,为都市人实现亲近自然的生活方式。这里是园艺爱好者的天堂:春天撒一把种子,培土浇灌;夏日撑一方阴凉,沐浴花香;秋天持一把小剪,修枝剪叶;冬天留几根枝丫,银装素裹。你也可以根据个人爱好,在院中安置躺椅、秋千、烧烤炉、石凳、鱼池等,老人醉心于闲庭信步,孩子嬉闹于花草之间,宁静喧闹两相宜,小小一方庭院,最大限度满足全家人的生活乐趣,实现全家

无限量的幸福。

一方庭院还创造出一个良好的庭院景观。庭院通过楼梯与地面花园相连,从下沉式庭院,到地面花园,再到室内花园、转角飘窗、南北双阳台,以及顶层露台,紫庐构成“自下而上的立体化垂直景观”,处处看山赏景:紫金山景、庭院小景、社区美景完美融合,增加景观的层次感。

负一层空间实用性强

对于下沉式户型来说,采光和通风是购房者最关心的,得益于开敞的下沉式庭院,紫庐地下室采光通风皆十分良好,突破了一般地下室只能用做储藏等辅助用房的局限,使之成为一个独具情趣的起居空间。结合紫庐户型情况,本报为读者整理出地下室几大巧用,为山居生活锦上添花。

如果您家中成员较多,需要更大的居住空间,则可以将负一层按一楼的标准进行装修,内部连接,打造成超豪华的复式居住空间,满足三代同堂家庭的居住需要。如果家中有艺术品收藏爱好者,可以在负一层中专门开辟一块专属空间,将其布置成私家收藏室。如果您是一位服装设计师或建筑设计师,职业需要很大的工作空间,则可以将负一层布置为工作室,即使晚间在家工作也不会影响家人休息。如果您喜欢格调生活,那你也可以在此设置一个自己的小酒库、精致的自助式吧台。一楼是舒适的大平层,将居住功能尽情满足,负一层的室内空间功能多变,底跃上下两层类别墅的设计,动静完全区隔,功能实用多变。(肖文武)

销售动态

紫金半山中的紫庐当前全部为实景现房,即买即住,南区保留了数十套135—197m²的电梯半山庭院,171—197m²底跃户型20500元/m²起售,现场样板间和现房实景均已公开。

海外置业争抢红五月商机



最近,不少海外楼盘的代理商或开发商陆续在南京密集推广,试图赢得南京投资者的认可。业内人士提醒,购买海外楼盘最好通过正规公司,以保障后期的出租、维护及出售。



南京掀起海外置业潮

果,所以不少公司会抓住当前时段做活动。“南京的海外投资置业市场也在不断成熟,每年的海外房屋成交量也呈上升趋势,所以不排除京沪等代理商也前来南京试图分得一杯羹”。

海外置业迎来好时机

在国内楼市调控当前、房价尚不稳定、多个城市限购的背景下,海外楼市吸引了不少投资者的目光。邹秋玲透露:“澳中集团在南京市场一年能消化掉五六十套澳洲的房子,整体市场前景不错。随着澳大利亚越来越多的名校认可中国的高考成绩,海外的置业投资需求也会随之增多。”

在美国居住十几年、同样从事房地产行业的罗文女士认为,近两年美国经济形势堪忧,越来越多的买房人转为租房,所以房屋空置率明显降低,尤其是东西海岸的房子,出租回报率较为可观。“美国人的置业观发生了变化,以前若是小夫妻有套房子,可以抵押借贷,但如今房价大跌,而且就业形势不太好,所以美国人对置业比较谨慎,大多转为租房。这就为中国人在美国投资创造了比较好的机会,后期的房屋出租会比较容易,而且美国经济形势逐渐向好,房产升值潜力也值得关注。”邹秋玲也认为,澳币的汇率多年来都比较稳定,经济发展也少有大起大落,所以房产是稳步增值,基本保持着8~10年翻一番的水平,而且随着越来越多的中国留学生赴澳留学及移民人数的增加,投资澳洲房地产市场正迎来比较好的时机。

同时,李培提醒投资者通过正规代理公司购买海外房产,“最好是选择在国外有公司的,如果直接参与项目开发就更好了,对后期的出租、维修及出售都更有保障。”现代快报记者 张玲